

I. COMUNIDAD DE MADRID

B) Autoridades y Personal

Consejería de Educación y Empleo

- 3** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 23 de mayo de 2012, de la Dirección General de Recursos Humanos, por la que se elevan a definitivos los destinos del concurso de traslados del Cuerpo de Maestros convocado por Resolución de 4 de noviembre de 2011.*

Apreciado error tipográfico en la publicación de la citada Resolución en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 127, correspondiente al día 29 de mayo de 2012, páginas 43 y 44 (número de inserción 03/18.715/12), se procede a su corrección en los siguientes términos:

En la página 43, punto tercero, “Lugar y fecha de las publicaciones”:

- Donde dice: “Ordenar la exposición, a partir del día 30 de mayo de 202, ...”.
- Debe decir: “Ordenar la exposición, a partir del día 30 de mayo de 2012, ...”.

(03/19.175/12)